
URESNIČEVANJE PROGRAMATRETJEGA
SAMOPRISPEVKA

Občani Ljubljane
so obogatili svoje mesto

Smo v času, ko razpravljamo o uvedbi četrtega
samoprispevka, s katerim naj bi v Ljublfani rešili
nekatere nujne ekološke probleme. Zaradi tega
moramo pogledati, kaj smo prav za prav naredlli Iz
sredstev tretjega samoprispevka. To želijo vedeti tudl
občani, ko obravnavajo program četrtega.

Program, ki j e določen z od-
lokom o uvedbi III. samopri-
spevka nas zavezuje, da iz
sredstev občanov in dodatnih
sredstev nekaterih samou-
pravnih interesnih skupnosti
zgradimo skupno 36 objektov
ter pripravimo tehnično do-
kumentacijo za gradnjo štirih
drugih objektov. Za potrebe
občanov in delavcev Ljublja-
ne moramo zgraditi dvanajst
osnovnih šol, trinajst vzgojno-
varstvenih objektov, sedem
zdravstvenih domov oziroma
postaj ter štiri druge objekte,
to so Glasbena šola Vič, Var-
stveno delovni center, Audi-
ologopedski oddelek ter Lut-
kovno gledališče.

Doslej je zgrajenih in preda-
nih uporabnikom 26 objektov
in sicer enajst osnovnih šol,
devet vzgojnovarstvenih or-
ganizacy, dva zdravstvena do-
mova oziroma postaji ter vsi
štiije objekti za druge dejav-
nosti. Trenutno so v gradnji
osnovna šola A. Jakel, Vzgoj-
novarstvena organizacija La-
vrica, porodnišnica in Mladin-
sko klimatsko zdravilišče Ra-
kitna. Pripravljeno je zemyiš-
če za gradnjo zdravstvene po->
staje Skofljica, ki se bo začela
v"tem letu. Za zdravstvena do-
mova Bežigrad in Fužine je v
pripravi tehnična dokumen-
tacija. Gradry"a treh vzgojno-
varstvenih objektov (Viško
pojje, Šteparysko naselje in
Koroški partizani) je prelože-
na v obdobje 1986-1990. Za-
mik je nastal zaradi uskladi-
tve z gradry'o stanovanjskih
naselij.

Zaradi omejitvenih predpi-
sov, ki onemogočajo samou-
pravnim interesnim skupno-
stim zagotavljati sredstva za
sofinanciranje objektov druž-
benih dejavnosti, smo morali
preložiti gradnjo Zdravstve-

nega doma Bežigrad in
Zdravstvenega doma Fužine.
Sredstva za sofinanciranje k
samoprispevku bodo zato
zbrana na podlagi posebnega
sporazuma o naložbah v druž-
bene dejavnosti v tem sred-
njeročnem obdobju.

V občini Center smo imeli s
programom določena dva ob-
jekta, to je prenovo Mestnega
d o m a za potrebe Lutkovnega
gledališča Ljubljana in grad-
njo porodnišnice.

Lutkovno gledališče že dve
leti uspešno uresničuje svoj
program v novih prostorih,
porodnišnica pa bo končana v
prihodnjem letu.

S prvim in drugim samopri-
spevkom je bilo v Ljubljani
načrtovanih in tudi zgrajenih
skupaj sto objektov, pred-
vsem osnovnih šol, vzgojno-
varstvenih organizacy ter
zdravstvenih domov in postaj
ter domov upokojencev. V
občini smo na tak način pri-
dobili dodatne prostore za os-
novne šole Prežihov Voranc,
Jože Potrč, Tone Tomšič in
Tone Seliškar. Zgradili smo
vzgojnovarstvene organizaci-
je Ane Ziherl, P o y a n e I in Po-
Ijane II, prizidek k W O Stari
Vodmat in novi Zdravstveni
dom Center.

S tem smo zadovoljili nujne
potrebe po nekaterih stori-
tvah družbenih dejavnosti.
Sčasoma nastajajo seveda no-
ve, saj so nekateri objekti do-
trajani, ne ustrezajo normati-
vom in s tandardom, potrebna
so nujna popravila.

Najnujnejše pomanjkljivo-
sti bomo odpravili v tem sred-
iyeročnem obdobju s sredstvi
združene amortizacije, inve-
sticijskega vzdrževanja ter na-
mensko zbranimi sredstvi po
sporazumu za naložbe v druž-
bene deaavnosti. V. Ž.


